Rijbewijskeuring:
We krijgen vaker de vraag van onze leden om nadere informatie over de rijbewijskeuring. Daarom hebben wij wat informatie bij elkaar gezet. Wij pretenderen niet volledig te zijn maar deze informatie helpt u wel een eind op weg. Op internet staat ook veel over dit onderwerp.
Een medische keuring voor het verlengen van uw rijbewijs is nodig als:
*U heeft een medische indicatie.
*U bent 75 jaar of ouder.
*U wilt een zgn. groot rijbewijs (C/D/E) gaan halen of u wilt dit vernieuwen.
*Als u 70 jaar of ouder bent en een nieuw rijbewijs aanvraagt, verloopt dat rijbewijs op of na uw 75ste verjaardag.
De procedure bestaat uit drie onderdelen:
*U heeft een gezondheidsverklaring nodig
*U moet naar een keuringsarts
*Het CBR beoordeelt het keuringsresultaat en bij een akkoord krijgt u een verlenging
Begin op tijd: Minimaal vijf tot zes maanden voor het verlopen van uw huidige rijbewijs.
Gezondheidsverklaring:
De hele procedure begint bij het aanvragen van een gezondheidsverklaring via het Centraal Bureau Rijvaardigheidsbewijzen (CBR). Hierin beantwoord u vragen over uw gezondheid; bijvoorbeeld over medicijngebruik of ziekte (waardoor u mogelijk niet veilig kunt rijden) of lichamelijke beperkingen (waardoor u alleen in een aangepaste auto mag rijden).
-U vraagt de Gezondheidsverklaring aan door in te loggen op Mijn CBR met uw DigiD. Bent u ouder dan 75 jaar dan kunt u, na een afspraak te hebben gemaakt, een papieren versie kopen op het gemeentehuis. De kosten hiervoor bedragen, op dit moment, € 44.50. Bent u jonger dan 75 jaar dan bestaat deze mogelijkheid niet.
-Vul zelf de gezondheidsverklaring in. Het gaat om uw persoonlijke gegevens en die zijn dus vertrouwelijk.
-Betaal met iDeal. De kosten bedragen € 44.50.
-Na het indienen van de gezondheidsverklaring krijgt u bericht van het CBR. U ontvangt dan het keuringsformulier voor de keuringsarts en eventueel andere formulieren die u in moet laten vullen.
(Er zijn op internet verschillende aanbieders die u ondersteuning beloven bij de aanvraag. Het is bekend dat niet alle aanbieders te vertrouwen zijn. Er wordt geadviseerd om de gezondheidsverklaring rechtstreeks via Mijn CBR te regelen)

De keuring voor het rijbewijs: 
Als u de gezondheidsverklaring heeft ontvangen maakt u een afspraak voor de keuring bij een arts die u zelf uitkiest. (Aan het eind van dit artikel noemen wij een paar mogelijkheden).
-Neem uw bericht van het CBR, de eventuele hulpformulieren en een identiteitsbewijs mee naar de arts die u keurt.
-De arts onderzoekt uw lichamelijke en geestelijke gezondheid en vult het keuringsformulier en eventuele hulpformulieren in.
-Ben u onder behandeling van een specialist voor een gezondheidsprobleem? En weet u al dat het CBR een rapport van die specialist nodig heeft? Dan kunt u vaak langs uw eigen behandelend specialist voor een rapport. Dit stuurt u dan ook direct mee met het keuringsformulier naar het CBR.
-Maak of vraag een kopie van alle formulieren voor uw eigen administratie.
De beoordeling:
-Het CBR beoordeelt alle informatie. Via Mijn CBR of schriftelijk (bij een papieren aanvraag) ontvangt u bericht over uw gezondheidsverklaring.
-Als er extra informatie nodig is over uw gezondheid, verwijst het CBR u (opnieuw) naar een arts. Als het CBR het nodig vindt verwijst men u door voor een rijtest.
-Beslist het CBR na de beoordeling dat u rijgeschikt (eventueel voor een bepaalde tijd of onder voorwaarden) bent, dan kunt u een nieuw rijbewijs aanvragen bij de gemeente.
-Het CBR kan ook beslissen dat u niet rijgeschikt bent. Dan mag u helaas niet (meer) rijden.
-Bent u het niet eens met het besluit van het CBR? Dan kunt u een herkeuring aanvragen of bezwaar maken. (Dit kan NIET tegelijker tijd). Kijk hiervoor op www.cbr.nl of bel met het CBR: 088-2277.700.
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Er zijn vele mogelijkheden om u te laten keuren we noemen er enkele maar er zijn talloze mogelijkheden daarom is dit overzicht niet compleet maar een eerste aanzet:
U kunt op internet een afspraak maken. Dit heeft als voordeel dat u daar alle, actuele, informatie voor handen hebt. Enkele mogelijkheden zijn:
Rijbewijskeuringsrts.nl
Keuringarts.nl
Keuringsbureau.nl
Regelzorg.nl
Voor alle keuringen geldt het volgende:
-Neem de gezondheidsverklaring van het CBR mee.
-Neem de eventuele hulpformulieren van het CBR mee.
-Neem urine mee – hoeft geen nuchtere urine te zijn.
-Neem een actueel medicatieoverzicht mee.
-Draagt u contactlenzen: Neem recept van de lenzen of de verpakking mee.
-Voor legitimatie: Neem uw rijbewijs mee – Heeft u geen rijbewijs neem dan uw paspoort of een ander identiteitsbewijs mee.
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